

ZCPZ ob sodelovanju SCGV Emil Komel Velik uspeh "Stabat mater za Ljubko Šorli"

Vnabito polni cerkvi sv. Ivana v Gorici je Združenje cerkvenih pevskih zborov - Gorica v sodelovanju s Slovenskim centrom za glasbeno vzgojo Emil Komel priredilo spominski večer v počastitev 100-letnice rojstva goriške pesnice Ljubke Šorli, ki je s svojim življenjem in literarnim ustvarjanjem pričevalc primorske polpretekle zgodovine in simbol pokončnosti ter plemenite človekoljubnosti v dobi, ki so jo zaznamovali pojavi sovraštva, nasilja in krivic. Večer se je začel z izvedbo treh

Arsatelier. Besedila je recitirala Jasmin Kovic. Sledila je znana Pergolesijeva sakralna drama Stabat mater, ki je besedno in glasbeno ganljiva izpoved o trpljenju in vdanosti. Izvajali so jo Orkester Nova iz Nove Gorice, Katja Lavrenčič - basso continuo, Dekliška vokalna skupina Bodeča neža in solopevki Erika Regulyova - sopran ter Mirjam Pahor - alt. Dirigiral je Luigi Pistore. Vsi glasbeniki so v predstavljениh skladbah in še zlasti v Pergolesijevi Stabat mater prikazali lepo vokalno tehniko in občute-



pesmi na besedilo Ljubke Šorli, ki so jih uglasbili Tomaž Simčič, Zorko Harej in Andrej Bratuž. Za to priložnost jih je orkestriral mladi zamejski skladatelj Patrick Quaggiato. Te so: Pastirci gredo v Betlehem, Velika noč in Pomlad prihaja; zapel jih je Otroški zbor SCGV Emil Komel pod taktirko Damijane Čevdek Jug ob spremljavi godalnega ansambla

no interpretacijo, ki ju ta glasba zahteva. Dogodek je priklical nenavadno veliko število poslušalcev, ki so ob koncu nagradili izvajalce z izjemno dolgim ploskanjem. Torej uspel dogodek, sad sodelovanja med našimi ustanovami in Javnim skladom za kulturne dejavnosti Republike Slovenije, ki je projekt tudi sofinanciral.

25.06.2010
NOCOJ V GORICI

Poklon Ljubki Šorli

Nocojšnji večer - ob 20.30 v cerkvi sv. Ivana v Gorici, kjer je sedež slovenske duhovnije - bo posvečen spominu goriške pesnice Ljubke Šorli. Prirejata ga Združenje cerkvenih pevskih zborov in center za glasbeno vzgojo Emil Komel. Na spomin-skem dogodku bodo spregovorile pesmi Ljubke Šorli, ki so jih uglasbili različni skladatelji in so namenjene otrokom. Zapel jih bo otroški zbor Emil Komel ob spremljavi orkestra Nova iz Nove Gorice. Isti orkester bo nato ob sodelovanju solistk Erike Regulyove (sopran) in Mirjam Pahor (mezzosopran) ter zbora Bodeča neža z Vrha izvedel Pergolesijevo kantato »Stabat Mater«.

P.d. 25.06.2010

1-7-2010

Ng. 01.07.2010